

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 86/2004 de 3 de Agosto de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º. 107/2004 no Jornal Oficial, II Série, n.º. 28 de 13 de Julho, página 1878, onde se lê:

"Maria Lúcia Costa Torres Oliveira, professora do quadro de nomeação definitiva do 4.º. Grupo do 2.º. Ciclo do ensino básico da Escola Básica 2,3 de Água de Pau," deverá ler-se:

"Maria Lúcia Costa Torres Oliveira, professora do quadro de nomeação definitiva do 3.º. Grupo do 2.º. Ciclo do ensino básico da Escola Básica 2,3 de Água de Pau".

15 de Julho de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria.